E T
g — S ! 01 . 02 | [ 03 04
= a e .'
TBE | C€ E = |
% o9 | S| [
i —5 = | o m |
QeB® L E—
2235 [& [ | [ o [ e
o~ 2 ¢ '
SINECE B
osR: D 3 {3
E L=
[ 09 10 [ 1 12|
{5 €)@
1 caw i
I .
13 14 ] [_35 - [ 161
D) 4] =3 o
L. T .
[ 17 ] 18 19 | 20 |
Ssel B (=2 'E
- [
21 22 | 23 [ 24
25 | [26 | [ 21 28 |

FR_INSTRUCTIONS DE SECURITE

Les instrudiions suivantes doivent éire suivies pour une installation correcte, un emploi et un entretien du produit,
donc il faut sauver pour fous les besoins futurs. Lappareil déclairage répond aux exigences de la séaurité
imposées par les diredtives européennes en vigueur et selon les régles ENG0598. Le produit est garanti pour
deux ans & partir de la date de son achat (la garantie est la plus avantageuse aprés la présentation du billet de
aaisse ou dun requ fiscal de fachat). Si le produit ne marche pas, il faut toujours sadresser au personnel autorisé
pour éviter les dangers ou altération inappropriés. Assurez-vous que fappareil na pas éé endommagé pendant
le fransport. Si le dommage est causé par le fransport, la responsabilité sera assumée par le fransporteur, pas par
lentreprise CICIRIELLO SRL. Lentreprise Ciciriello sl ne répond pas aux dommages matériels et / ou corporels
résuliants par un montage incomect et / ou par un emploi incorredt de lappareil dédairage. Suivez toujours avec
attention les instructions et les symboles qui se frouvent sur voire produit ef qui sont vus par la suite. Pour un
fonclionnement correct ef pour voire sureté, il faut toujours respedter les insirudions données.

1.Produit fabriqué conformément aux direclives européennes en vigueur
2 refef des équipements éleciriques et élecironiques
3.Couper lalimeniation avant fout type denirefien
4 Classe 2 : lappareil est protégé conire les chocs éleciriques par une deuxiéme isolation
5.Pendant I'installafion, I'appareil doit &fre branché au dircuit de mise & la terre
6.Classe 3 : Appareil qui doit &fre alimenté seulement & irés basse tension, la protection conire le choc élecinique
est assurée par la fension irés fable.
7 lappareil est aple a éire installé et ufilisé uniquement dans des endroits dlos
8.lappareil est aple & éire installé ef ulilisé également dans des endroits cuveris et & l'extérieur.
9.Appareil inapte a éire encasiré sur des surfaces inflammables
10.Appareil inapfe & éire installé sur des surfaces ininflammables
11.Branchement fype X : en cas d'endommagement le cible doit éfre remplacé par un cible du méme type.
Branchement fype Y : en cas d’'endommagement le cable doit éire remplacé exdusivernent par le construdieur,
le distributeur ou par son service aprés-vente.
Branchement type Z : en cas d’endommagement le caible ne peut plus éire remplacg, et le produit doit éire
déuit.
12.lappareil ne marche que par un fransformateur de streté, remplacer le ransformateur défeciueux seulement
avec un auire qui a les mémes caraciérisfiques fechniques et &leciriques
13.Lappareil ne marche qu'avec des ampoules & basse pression.
14.l'appareil n'est pas apie & éire couvert par des matériaux d'isolation thermique.
15.Puissance maximum de 'ampoule pour chaque doviille.
16.Distance minimale qui doit exister entre lappareil ef lobjet édairé.
17 les cables dalimentation doivent &ire couverts par des gaines résistantes a la chaleur qui sont foumies.
18.les cables dalimentation doivent &fre dégainés pour une longueur de 8 mm.
19.Pour brancher I'oppareil au réseau d'alimentation, ufiliser un cble & températures élevées.
20.l'appareil est aple a ére installé au réseau élecirique sans aucun disposifif ou cordon éledrrique.
21.Appareil apfe a éire installé sur le plafond et sur le mur.
22 Apparei aple a éire installé exdusivernent sur le mur.
23.Apparei apfe a éire installé exdusivement sur le plafond.
24 Appareil ordinaire avec dégrée Ip 20
25 Appareil protégé contre la pluie
26.Appareil protégé contre les édaboussures
27 Appareil protégé conire les jets d'eau
28 Appareil protégé contre les jefs d'eau puissants (grosses vagues)
29. Apparell éfanche a limmersion (max 1,0 méfres)
30.Appareil & lépreuve de pénéhration par des corps solides qui sopra un diamétre supérieura T mm
31.Appareil protégé conire la poussiére
32 Appareil tofalement protégé confre la poussiére
33.Polaritis dellalimentazione.
34.Ne pas fixer la sorgente lumineuse en fondlion
35.Appareil inaple & éire installé dans des sales de bain
36.Appareil dont su peut régler le temps dallumage e la luminosiié
37 Appareil inapte aux enfants, & tenir hors de la poriée deux-mémes
38.Attenzione risque de choc éledrique
39.Remplacer les éaans de protedion endommagés
40.Appareils équipés de fusibles infermes
41 Appareil approrpié pour variateur de lumiére (dimmer)
42Appareil sans variateur de lumiére (dimmer)

[T_ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Le presenti istruzioni devono essere seguile per una corretia installazione, uiilizzo e manutenzione del
prodotio, perfanto devono essere conservale per eveniudli esigenze future. appareachio di iluminazio-
ne risponde ai requisiti di sicurezza delle direffive europee in vigore ed & costruito secondo le nome
EN60598.

Il prodotio & garantito per due anni dalla datfa di acquisio ( la garanzia & valida solo dlla presentazione
di scontrino fiscale o ricevuta fiscale di acquisto ). Nel caso il prodotio non funzioni, rivolgersi sempre a
personale autorizzato al fine di evitare pericoli © manomissioni non regolari. Accertarsi che I'apparecchio
non abbia subito danni durante il frasporto. Qualora il danno sia causato dal frasporto, la responsabilitts
sart a carico del frasporiatore e non della ditta CICIRIELLO SRL. La societt Cidiriello sl non risponde dai
danni materiali e/o corporali risultanti da un montaggio e/o da un uso non comretto dell'apparecchio di
iluminazione.

Seguire sempre ed attentomente le avvertenze e le simbologie riporiate sul vostro prodotto e qui di
seguito desaritie

Per un funzionamento cometfto e per la vostra sicurezza, nspettate sempre le indicazioni fomite.

1.Prodotio costruito secondo le diretiive europee in vigore

2 Rifiuto di apparecchiature eletiniche ed eletironiche

3.Togliere tensione prima di qualsiasi fipo di manutenzione

4.Classe 2. opparecchio & protetfo dalla scossa eleffrica con un seconde isolamento
5.L'apparecchio in fase di installazione deve essere collegato al drcuito di messa a tema dellimpianto
6.Classe 3. Apparecchio che deve essere alimentato solo a bassissima tensione, la protezione alla
scossa eletinica & garantifa dalla bassissima fensione

/7 L'apparecchio & idoneo per essere insfallato ed utilizzato solo in luoghi chiusi

8.L'apparecchio & idoneo ad essere installato ed utilizato anche in luoghi aperfi

9 Apparecchio non idoneo ad essere incassato su superfid non infiammabili

10.Apparecchio non idoneo ad essere installato su superfici non infiammabili

11.Collegamento fipo X: in caso di danneggiamento il cavo deve essere sostituito da un cavo dello
stesso fipo

Collegamento fipo Y in caso di danneggiamento il cavo deve essere sosfituiio esdusivamente dal
costrutiore, dal distibutore o dal suo servizio di assistenza

Collegamento di fipo Z: in caso di danneggiamento il cavo non pud essere sostituito ed il prodotio deve
essere distrutio

12.l'apparecchio funziona solo con un trasformatore di sicurezza, sostituire il rasformatore guasto solo
con uno con le stesse caratteristiche tecniche ed elefiriche

13.L'apparecchio funziona solo con lampadine a bassa pressione

14.L'apparecchio non & idoneo ad essere ricoperto da materiali fermicamente isolant

15.Potenza massima lampadina per ogni lampada

16.Distanza minima che deve esserci fra apparecchio ed oggetto illuminato

17.1 cavi di diimentazione devono essere rivestiti dalle guaine resistenti al calore fomite

18.1 cavi di dlimentazione devone essere sguainati per una lunghezza di 8mm

19.Per collegare I'apparecchio alla rete di alimentczione utilizzare un cavo adatio ad afte temperature
20.apparecchio & idoneo ad essere istallato alla refe eletirica senza nessun disposifivo o cordone
eletirico

21 .Apparecchio idoneo ad essere installato a plafone o a parete

22 Apparecchio idoneo ad essere installato solo a parete

23.Apparecchio idoneo ad essere installato solo a plafone

24 Apparecchio ordinano con grado P20

25.Apparecchio profetfo contro la pioggia

26.Apparecchio protetfo contro gli spruzzi

27 Apparecchio profetfo contro i gefti d'acqua

28 Apparecchio protetto contro 1 getti d'acqua potenti (ondate)

29 Apparecchio stagno alla immersione (max 1,0 m)

30.Apparecchio a prova di penefrazione di corpi solidi di diametro superiore a T mm
31.Apparecchio profetfo contro la polvere

32.Apparecchio fotalmente protetio confro la polvere

33.Polaritt di alimentazione

34.MNon fissare la sorgente luminosa in funzione

35.Apparecchio non idoneo ad essere installato nelle sale da bagno

36.Apparecchio con possibilitts di regolazione del tempo dli accensione e della luminositt
37.Apparecchio non idoneo ai bambini, fenere fuor dalla poriata degli stessi

38 Attenzione: rischio di scossa eletirica

39.Sostiuire gli schermi di protezione danneggiati

40 Apparecchi dotati di fusibili inlemi

41 Apparecchio eventualmente dimmerabile

42 Apparecchio non dimmercibili

ES_INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Estas insirucdiones deben ser seguidas para la instalacién, el uso y el manfenimiento del produdio, asi que se
deben guardar para las necesidades futuras. Fl aparaio de iluminacién cumple los requisifos de seguridad

de las direclivas europeas vigentes y esia construido de acuerdo con EN60598.

El predudio esta garantizado por dos afios a partir de la fecha de compra (la garantia es vdlida sdlo con la
presentacion del redbo de impuestos o del recibo de compral). Si el produde no funciona, péngase siempre

en confacto con personal autorizado para evitar peligros o manipuladén indebida. Aseguarese de que el

aparalo no se haya dafiado durante el fransporte. Si el dafio es causado por el ransporte, la responsabili-
dad correra a cargo del fransportisia y no de la empresa CICIRIELLO SRL. Ciciriello st no responde a los
dafios materiales y / o corporales resultantes del moniaje y / © uso incomecio del aparato de iluminacién.
Siga siempre y cuidadosamente las adverfendas y los simbolos que figuran en su producio y se describen a

confinuacién
Siga siempre las instrucdiones dadas para el fundonamiento corredto y la seguridad.

1. Producto fabricado de conformidad con las diredivas europeas vigentes

2. Rechazo de equipos eléciricos y elecirénicos

3. Desconede la dlimentacién antes de realizar el mantenimiento

4. Clase 2: el dispositivo estd protegido confra descargas eléciricas por un segundo aislamiento
5. Durante la instalacién, el aparato debe estar conectade al dircuito de puesta a fiema

6. Close 3: Disposiiivo que debe ser alimentado sélo a muy baja fensién, la profecddn confra descargas

elédiricas estd garaniizada por muy baja tension.

7. El aparato es adecuado para la instalacion y el uso solo en éreas cemradas

8. El aparaio es adecuado para la instalacion y el uso en areas abieras y al aire libre.

9. Aparaio no apto para moniaje empoirado en superficies inflarmables

10. El aparate no es adecuado para la instaladion en superfides no inflamables

11. Tipo de conexién X: en caso de daiios el cable debe ser susiituido por un cable del mismo fipo.
Tipo de conexién Y: en caso de averia el cable debe ser sustituido exdusivamente por el fabricante, el
distribuidor o por su servicio posvenia.

Tipo de conexién Z: en caso de dafios el cable ya no puede ser reemplazado y el produdo debe ser
desfruido.

12. La unidad sdlo funciona con un fransformador de seguridad, sustituir el fransformador defeciuoso sélo

por ofro que fenga las mismas caradleristicas #écnicas y eléchricas

13. La unidad sdlo funciona con bombillas de baja presion.

14. El aparate no es adecuado para ser cubierfo por materiales de aislamiento témico.
15. Méxima potendia de la bombilla para cada foma.

16. Distanda minima enire el dispositivo y el objefo lluminado.

17. Los cables de dlimeniadon deben estar cubiertos por conducios resistentes al calor suminisirados.
18. Los cables de dlimeniadon deben desmontarse a una longitud de 8 mm.

1. Para conediar el aparato a la red, uiilice un cable con alfas femperaturas.

20. El aparato es adecuado para la insialacion en la red sin ningan dispositivo o cable elédirico.
21. Aparatos adecuados para su instalacién en el techo y en la pared.

22. Aparatos adaptados para ser insialados exdusivamente en la pared.

23. Aparatos capaces de ser insialados exclusivamente en el fecho.

24. Equipo estandar con dasificadon Ip 20

25. Aparato profegido confra la lluvia

26. Disposifivo a prueba de salpicaduras

27. Disposilivo protegido conira chorros de agua

28. Dispositivo protegido contra fuertes chorros de agua (grandes olas)

29. Dispositivo a prueba de inmersidn (1.0 mefros comeo médimo)

30. Aparato penetrado por cuerpos sdlidos con un didmetro mayor de 1 mm

31. Dispaositivo protegide contra el polvo

32. Dispasifivo totalmente a prueba de polvo

33. Polaridad de la fuente de dlimentacion.

34. Nofie la fuenie de luz

35. Inadecuado para instalacién en bafios

36. Un aparaio cuyo fiempo de encendido y brrillo se puede ajusiar

37. Inadecuado para que los nifios se mantengan fuera del alcance de si mismos
38. Precaucion de riesgo de descarga elédrica

3. Sustitudén de las pantallas de profecdén daiadas

40. Disposifivos con fusibles intemos

41. Aparatos adecuado para alenuador

42. Aparatos sin regulador

EN- SAFETY INSTRUCTION

These insiructions must be followed for proper installaiion, use and maintenance of the produdi, so they must
be kept for future needs. The lighling fixiure meets the safety requirements of the European dirediives in force
and is built according to EN6G0598.

The product is guaranteed for two years from the date of purchase (the warranty is valid only on presentation
of fax receipt or fax receipt of purchase). If the product does not work, always contact authorized personnel fo
avoid dangers or improper fampering. Make sure that the appliance has not been damaged during
fransport. If the damage is caused by fransport, liability will be bome by the carrier and not by the company
CICIRIELLO SRL. Ciciriello srl does not respond to material and / or corporal damage resuliing from
assembly and / or incorredt use of the lighting fixiure.

Always and carefully follow the wamings and symbols given on your product and desaribed below

Always follow the instruciions given for proper operation and safety.

1. Product manufadured in accordance with curent European directives

2. Rejection of electrical and electronic equipment

3. Tum off power before servicing

4. Class 2: the device is profected against eleciric shodk by a second insulation

5. During installation, the appliance must be conneded to the earthing dircuit

6. Class 3: Device that must be powered only at very low voliage, protection against electric shock is ensured
by very low voltage.

/. The appliance is suitable for installation and use only in endosed areas

8. The appliance is suitable for installation and use in open areas and outdoors.

9. Appliance not suitable for flush mounting on lammable surfaces

10. Appliance not suitable for installafion on nen-lammable surfaces

11. Connediion type X: in case of damage the cable must be replaced by a cable of the same fype.
Connection type Y- in case of damage the cable must be replaced exclusively by the manufaciurer, the
distributor or by its affer-sales service.

Connection type Z: in case of damage the cable can ne longer be replaced, and the product must be
desfroyed.

12. The unit operates only by a satety fransformer, replace the defedfive transformer only with another one that
has the same technical and elecirical charaderistics

13. The unit operates only with low pressure bulbs.

14. The apparatus is not suitable for being covered by thermal insulation matterials.

15. Maximum bulb power for each socket.

16. Minimum distance between the device and the illuminated object.

17. Power cables must be covered by heat-resisfant duds that are supplied.

18. The power cables must be stripped to a length of 8 mm.

19. To connect the appliance to the mains supply, use a cable with high temperatures.

20. The appliance is suitable for installation in the mains without any electrical device or cord.

21. Apparatus suitable for installation on ceiling and wall.

22. Apparatus adapted to be installed exdusively on the wall.

23. Apparatus capable of being insfalled exdlusively on the celling.

24. Standard equipment with Ip 20 rating

25. Rain-protected appliance

26. Splash-procf device

27. Device profected against water jefs

28. Device protected against sfrong water jefs (large waves)

29. Immersion-proof device (max. 1.0 meters)

30. Apparatus penetrated by solid bodies having a diameter greaterthan 1 mm

31. Dust-protected device

32. Fully dustproof device

33. Polarity of power supply.

34. Do not fix the light source

35. Unsuitable for insiallation in bathrooms

36. An appliance whose ignifion time and brighiness can be adjusted

37. Unsuitable for children to keep out of reach of themselves

38. Caution risk of electric shock

39. Replacing Damaged Protection Screens

40. Devices with infernal fuses

41. Apparatus can be dimmered

42. Apparatus without dimmer

RO_INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Insfructiunile prezentate frebuie sa fie urmate de o coredia instalare utilizare si ingrijire a produsului si frebuie sa
fie pastrate pentru eventuale utilizari ulterioare Aparatul de iluminat este in concordant cu direciivele de sigurania
europeana si respecta nommele EN 60598

Produsul are garantia de 2 ani de la data achizifionarii (garantia e valabila doar in prezenta bonului fiscal sau a
facturi)

In cazul in care produsul nu fundioneaza . adresaliva la personae autorizate pentru a evita pericole ,si asigurati-
va ca produsul nu a suferit deteriorari datorate fransportului Deferiorarile cauzate de ransport sunt in responsabi-
litatea firmei fransporiatoare si nu implica cu nimic firma PEREZ Firma PEREZ SRL nu raspunde de daunele
material si corporale rezuliate in urma montajului sau a folosintei necorespunzatoare a corpului de iluminat
Urmariti cu atentie avertizarile si simbolurile de pe aparat cu descrierea urmatoare

Peniru o functionare coreda si peniru siguranta dumneavoasira , respediaii indicaiile fumizate

1 Produs consiruit in conformitaie cu nomele europene aduale

2 Refuzul aparatelor eledirice si elecronice

3 Scoatefi de sub fensiune inainte de orce tip de interventie

4Clasa 2 Aparatul e protejat de scuridircuit cu o a doua izolare

5 Aparatul cind se monteaza trebuie sa fie legat la masa instalatie existente

6 Clasa 3 Aparatul frebuie sa fie legat la fensiune joasa , protedia de scurtcircutt find garantcta de de legatura la

fensiune joasa

7 aparatul este conceput pentru a fi folosit doar in locuri inchise

8 Aparatul este conceput pentru a fi folosit si in locuri deschise sau afara

9 Aparatul nu este pohivit peniru a fi instalat pe suprafete inflamabile

10 Aparatul nu este pohivit peniru a fi montat pe suprafele ne inflamabile

11 legaiura fip X— in cozul deteriorarii cablul frebuie inlocuit cu aliul de acelasi fip
Legatura fip Y —in cozul deferiorarii cablul frebuie inlocuit doar de firma producatoare disiibuitor sau de

servisul sau autorizat
Legatura fip Z —in cozul deferiorarii cablului produsul irebuie disirus

12 Aparatul fundioneaaza cu un ransformator elediric, in cazul deteriorarii acesia frebuie inlocuit doar cu un

altul care are aceleasi caractesistici fehnice si eledirice

13 Aparatul fundioneaza doar cu becuri cu joasa presiune

14 Aparatul nu este pohivit sa fie invelit de material care sunt zolafoare termice

15 puterea maxima a becului moniat pe fiecare brat in parle

16 distanta minima ce trebuie pastrata infre bec si obiedul luminat

17 cablul de alimentare trebuie sa fie invelit de material rezisiente la caldura fumizata

18 cablurile de alimentare frebuie sa fie dezizolate pe o lungime de 8 mm

19 pentru legatura la retea folosili un cablu rezistent la temperature inalie

20 aparatul este potrivit sa fie legat la refeaua eledrica fara nic un dispoziiiv sau cordon electric

21 aparatul este potrivit peniru instalare pe favan sau perete

2?2 aparatul este potrivit peniru instalarea pe favan

23 aparatul este potrivit peniru instalarea pe perefe

24 aparatul are IP20

25 aparat profejat inpotriva ploii

26 aparat profejat inpotriva sfropilor

27 aparat protejat inpotriva jetului de apa

28 aparat profejat inpotriva jefurilor de apa puternice

29 aparatul sta sub apa ( maxim Tmt)

30 aparat pobat pentru infroducerea de corpuri solide cu diameiru mai mare de Tmm

31 aparat profejat inpotriva prafului

32 aparat complet protejat inpotriva prafului

33 polaritate penfru alimentare

34 nu fixate elemental luminous in funciiune

35 aparat nepoirivit penfru maontare in baie

36 aparat cu posibilitatea reglarii fimpului de aprindere si a infensitafii luminoase

37 aparat nepotrivit pentru copii , tinefi aparaiul la distant de acesfia

38 dtentfie risc de elecirocutare

39 Inlocuili ecanele de profedive disiruse

40 aparat prevazut cu becur in inferior

41 aparat pohivit pentru dimmer

42 aparat ne dimabil
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AxohouloTe Tiévia ig odyisg TTov TiapéxovTal yio owo T Asrrovpyia ko acpdde.

1. Tpoidv 1o KaraokevalsTal CULpWYA LE TI IOXVOUTES Spwtdiiké odyisg

2. ATIOppnyT) NASKTPIKOD Kot TAEKTPOVIKOD sfortuguod

3. ATievepyoTTolfioTe TIV TIapoyT) PEULATOG TPV A7t TN GLvTHpnoT|

4. Khdon 2: H ovokeun rpootameteTal orfd riektporinia orto Selrepn Lidvwon

5. Kordu ) Siépkeia g eyKaraoTaoT, 1) ovokeur) Tipéret va ouvdeBel oo kixhayia yeiwong

6. Khdon 3: Zuokeur] Tov TIpérter v Tpopodotsitan LIGvo oe TIoXD Xomr) Tdom, ) TTpoatacia artd
rectporthnf acgaieras o ok oL o

7. H ovokeur) eiven KardhAIAN 1o EYKATAOTOOT] Kot XPoT) LSvo o8 KAEIoTOUG X0poug

8. H ovokeur) eiven KardAAIAN 1o EYKATAOTOOT] Kot XPHOT) O QVOIKTOUS, XWpous Kol 08 ER0TEPIKOUG YDpoug,
9. M kardAAnAn ovokeun yio TortoBETToT ) oe sOKUITTES EMpAvaEG

10. H ovokeur Sev eivar kartdAArin yia eyKatioTaoT) Ot L e0PAEKTEG ETTPAVEIEG

11. Tirtog otndeong X: Ze mepirmwon fde, To kehadio TTpérter va avtikarootabel oo kehwdio idiov Timov.
Torrog obvdeon Y- Ze mepirrwon fjude, To kohadio TpéTer va avikaBioTarar aror\a10TIKA o Tov
KOTAOKELAOT, TOV Slavepéa 1) Tt T Tmnpeoia. sfurmpéTTion; (eTd T TThnam.

Tortog odvdeong Z: oe Tepirtwor) PAdPng, To kohwdio Sev LiTopei AoV va avikarootaBei kat o Tipaiov
TTpéTTal Vo KaTaoTpagpei.

12. H povada Asrovpyel LOVO Lig LETAoYTLOMOTT| aopodeiog, avTIKOTAOTHOTE ToV EAATTWLOMKS
LETAOXTLIOMOTT) LIGVO e €vary GAAO TTo £xet Ta ibto TEXVIKA Kol TAEKTPIKA XUPaKTIPIOTKE

13. H povida Nemroupyei Liovo Lie AUITTrpes yopmAr; Tlieorc.

14. H ovokeur) Sev eivar kardAArjin yia vaw kaATteTan ofto Beplioiiovwnikd uhikd.

15. Méywom ox0s Adgqurrrijpa yia ke urtodoy).

16. EAdyo ertdoTao Letak Trg CUCKEUNG KAl TOU (uTIcLEVOL OVTIKELEVOD.

17. Ta kakidia tpogodooiag Tpéer va keTTTovTa artd aywyols avBextikol ot Bepliomrra fov
TapEXOVTAL

18. Ta kakwdia tpogodosiag TpéTe va apapeBody oe LrKog 8 mm.

19. Tia va oUVBEOETE T1) GLOKEVT) OTTY TTApOYXT] PELATOR, XPNOWIOTTONOTE Ever KoAWSIO LiE LymALG
Bepionpaoies,

20. H ovoker) sivar kardAAAn yia eyketao oo oto SiKtuo Ywpic nAEKTpIkT ouok

21. Zvokeun kerrd\Ann yia toroBéTnon oe opogr ke Toixo.

22. ZuoKevi TIpOoapUIOGLEVES Vo TOTOBETOUV T cITOKAEIOTIKG OTOV TOIXO.

23. Zuokevic Tiow LUITopaby va yKatactafoly aTokAEICTIKA aTITV Opogr).

24. Baowa eforuouo e BaBuohoyia Ip 20

25. Zuokeun TTow TIPOOTaTeEvETaL ATt BpoyT|

26. AVOEKPIKTIKI] OUOKEUT)

27 . Zuokeun TTPOOTATEWEVI) AITO TISKES VEpOD

28. Zuokeun TTPOOTATEWEVI) aITo 1oXLpol; Tidakeg vepov (Ueydiha kijara)

29. Tlpootacia pe guérnan (uéyoto 1,0 étpa)

30. Zvokevig Tov Siaodiouy oo ateped oy ara e SideTpo Leyaltepn ofto T mm

31. Zvokeun Tov TPOOTOTEVETAL ATTO T OKOVH

32. TTIApug avOeTii OTr) OKOVI) GUOKELY

33. TIohikdTrra Tpopodoaiag,

34. My Siopfonere T Iy guotis

35. AkordAAIAO Yo EYKATAOTAOT) O LTTdvia

36. Mia ouokeun Ue Xpovo ka puievat ra avagpeing ow Lrtopei va puiote

37. AxordAAnAo yia Ta TTaudid va Kpatoby LIAKpIA oITo TOV EaUTd TouG

38. Ipocoy otov kiviuvo n\ektpaAngiag

39. Avtikardoraon obovav Tipootaiag Tov £xouv UTooTei {ad

40. ZUOKeVEC e E0WTEPIKES KPANEIEG

41. Zvokevig e phag

42. Z00KEVES Ypic PuTIoLO

PearMpyer Ha MATEPHATTBHBI 1 / WM TelleCHBI yiliep6, BOSHMKAIIIL B pesynbrare cO0pKi 1 / Wi
HEMPABIILHOTO MCIOML30BAHIA OCBETHIEBHOI apMaTyPbL.

Beernia 1t BHMMATETHHO CIETITe 32 HPEIYIPeIeHHAMA M CHMBOTIAM, YKASAHHBIMH HA BAllleM MEIETHH 1
OICAHHEIMH HIDKE

Beerna cremysire MHCTPYKIMAM, IIPHBCICHHEIM 1A 06eCTIeUeHHMA NPABIITEHON PaGOTEL H Ge30MACHOCTIL
1. TIpomyKT, M3TOTORMCHHDII B COOTBETCTBHH C ISHCTBYIOLIMMH eBPOIIEliCKIMH THPEKTHBAMI

2. OTKa3 0T SMEKTPHUECKOTO J FEKTPOHHOTO 0GO0PYIoBaHHA

3. OTnouHTe IMTaHHe Tepel] o0y HMBaHIeM

4. Kmace 2: YCTpoiicTBO 3aIAIIEHO OT TIOPKEHH JeKTPHYECKVM TOKOM BIOpOIT H30/ALEN

5. Bo Bpewst YCTaHOBKH TPHGOP OVDKeH GhITh TIOMKIEOUEH K LIETTH 3a3eM/IeHIT

6. Kmacc 3: YeIpoiicro, KoTopoe DKHO MHTATHCA TOTHKO TIPH OYeHb HIBKOM HATIPSUKEHHM, 3all|Ta OT
TIOPAKEHI HIEKTPIUECKHM TOKOM O0eCTIeUMBAETCH OHMEHb HIBKVM HAIPDKEHIEM.

7. TIpuGop TOMXOMMT Y1 YCTAHOBKM 1 HCTIOTH3OBAHMA TOVIBKO B 3aKPHITBIX TOMEIEHIX

8. TIpuGop NOMXOMMT I YCTAHOBKM 1 HCTIOTH30BAHMA HA OTKPBITBIX INOILAKAX 1 HA OTKPHITOM BOSJIYXE.
9. YeTpolicTBO He TIONXOIMT YT CKPBITOrO MOHTAKA Ha /IETKOBOCTVIAVEHSTIONHNCS TIOBEPXHOCTIX

10. YerpoiicTBo He TOIXOIMT 1 YCTAHOBKY HA HETOPIOUIe TIOBEPXHOCTI

11. Tom coempeeniis X: B CTyyae TIOBPEJIEHI Kaberb CIgyeT 3aMEeHITH KabereM TOTO JKe THITa.

Tom nopomoNerH Y- B Clydae NOBPEKIEHHA KaberTb JIOTDKeH ObITh 3aMeHeH VMCKTIOUHTETHHO
TIPOM3BOJIHTENEM, JIACTPHOBIOTOPOM W €10 MOCTENPOJKHBIM OOCTYKHBAHHEM.

T mopKoTEoseHs Z: B CTyae [MOBPEKIICHIA Kabenb Gorbllie He MOyeT ObIIb 3aMeHEH, M HBIEHe [I0/DKHO
GBITH YHIUTOKEHO.

12. YerpoificTBo paGoTaeT TOMbKO ¢ IOMOIILIO SAILFTHOTO TPaHhOPMATOpa, SaMEHHTE HeHCIIPABHDIT
TpaHcOPMATOP TOTHKO Ha [PYTOI, KOTOpPbIN MMeeT Te 5Ke TEXHHYECKe I /IeKTPHYeCKIe XapaKTepyCTIKIe
13. YerpoiicTBo paBoTaeT TOMbKO € IAMITAMI HI3KOTO [ABTEHHA.

14. YerpoiicTBo He TIOIXOIUAT [1A TIOKPHITVA TETUIOM3OTSAFIOHHBINK MATEPYATIAMI.

15. MakcMaTbHasA MOUTHOCTb JIAMIIbI A KUKJIONO THESTA.

16. MuHymanbHoe PaccTOAHIME MY YCTPOICTBOM ¥ OCBELIEHHBIM OO BEKTOM.

17. Curosbie Kabernut JO/DKHBE GbITb ITOKPHITH TEIVTOCTOMKHUMIA BOSITYXOBOITAMI, KOTOpbIE [IOCTAB/IAIOTCA.
18. Curosbie Kabernut JO/DKHbE GbITh pasjieneHbl Ha JJTHHY 8 MM.

19. Yro6s!1 NOIKIIONHTS IPHEOP K HIEKTPOCETH, HCITOMb3YITe Kaberb ¢ BRICOKVMI TEMITEPATyPaMIA.

20. TTpuGop TIOXOIMT I YCTAHOBKHM B CeTh Oea S/IeKTPHIeckoro YCTPOicTBa W IHypa.

21. Armmapar, TIOTXOIAILIET 71 YCTAHOBKIM Ha [KOTOKE I CTeHe.

22. YerpoiicTBo, NpHCNocolerHOe [y1 YCTAHOBKM MCKIIOMHTEBHO Ha CTeHe.

23. Anmapar, KOTOpbIit MOYKET YCTAHARTHBATHCA MCKITIOMITEBHO Ha TIOTONIKE.

24. CranpaprHoe obopyoBarye ¢ pesrrimrom Ip 20

25. 3aupneHHoe or K YCTPOHCTBO

26. BpbBrosalpeHHoe YCTPOicIBO

27. YerpoiicTBO 3alIMIIEHO OT BOIAHBIX CTPYii

28. YerpoiicTBO 3alIMILIEHO OT CHIbHBIX CTPYIi BO[IbI (GOMIbILINE BOTHB)

29. Yerpoiicrso fyim 3aipms! ot norpyxeri (se Goree 1,0 m)

30. YeTpoiicTBo, NPOImITAHHOE TBepIbIMI TEAMI JFaMeTpoM Goree 1 Mm

31. TTbuiesanIeHHOe YCTPOICTBO

32. TIoMHOCTHO BUTE3AIMTHOE YCTPOICTBO

33. TIonApHOCTD HCTOUHMKA TTHTAHMA.

34. He dwixampyiiTe HCTOUHMK CBeTa

35. He nomxopyT [y YCTaHOBKHM B BAHHBIX KOMHATAX

36. YeTpolicTBO, BpeMs 3aKHTaHIs 1 APKOCTD KOTOPOrO MOXKHO PETYMpOBaTh

37. He nomxoppr [y fieteit, Yro0b1 He JIONYCTHTH X J0CATAeMOCTI

38. OriacHOCTb TIOP@KEHIA FEKTPHYECKVM TOKOM

39. 3ameHa OBPEKIEHHBIX IKPAHOB JAIJTHI

40. YerpoiicTBa ¢ BHYTPEHHMI TIPEIOXPAHITENMA

41. Armapar ¢ [MMepoM

42. Yerpoiicrso Gea fpmvaviepa



